Lycée Privé d’Avesnieres ~ vendredi 10 décembre 2021

1 [0],7) e et AR o S8 el O Test 4

PreNOM Sucsanssiniassmisssainssii

" e e Durée : 12 minutes. Calculatrice interdite
Classe : Premiére, spécialité NSI

e Ce QCM se compose de 5 questions
e Pour chaque question, une seule des quatre réponses est exacte.
o Une réponse correcte rapporte 4 points
o Une réponse fausse ou I'absence de réponse n’apporte pas de point et n’enléve pas de

point.
o Le total est sur 20 points.

Question 1
Le protocole du bit alterné est un protocole qui
¥ Assure la fiabilité de transmission.

(] Quin'assure ni la garantie temporelle, ni la fiabilité de transmission. ) Dava PP
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Question 2
L'encapsulation des données
R Ajoute des en-tétes pour chaque protocole des couches réseaux du modéle OSI.
(]  Se fait de la couche la plus basse (Liaison) a la couche la plus haute des couches du modéle OSl)
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Question 3

Parmi les adresses suivantes, laquelle est une adresse IPv4 non valide ?
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Question 4

Quel dispositif permet a un navigateur d'accéder a l'adresse IP d'un serveur a partir dun nom de domaine ?

R UnserveurDNS Demarm News .C«*J&m wmn"‘“ o d. a\ .
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[ Un serveur pair-a-pair. o c)~ v v do dammonae -

(] Un seveur FTP.

] Un serveur Web.

Question 5

LepotocoleTcp = Puctewde  de tonkeile  de Taovafedk.

X Gére le découpage en segments numérotés, ce qui permet au recemeur de we d'un et etden
demander ensuite |a réexpédition. T ol 2 e,ab' A }

ramihambe IL o:g,,a. o pw
[  Est utilisé en remplacement du protocole IP. W '-et‘. f  ,Po E
(]  Est un protocole meilleur que le protocole IP. "[4&‘("‘-‘2 b ?Jfl‘”

[J Identifie tous les ordinateurs ou objets connectés a un réseau par une adresse unique et umfnrme
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